

ZMLUVA O ZDRUŽENEJ DODÁVKE ELEKTRINY

(odberateľ elektriny mimo domácnosti – veľkoobderateľ pripojený na NN)

číslo zmluvy: Z/BTS/DTPR/46/2024

DODÁVATEĽ									
Letisko M.R. Štefánika – Airport Bratislava, a.s. (BTS) Letisko M.R. Štefánika, 823 11 Bratislava II Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, Oddiel: Sa, Vložka č. 3327/B				IČO: 35884916 IČ DPH: 202181268 Číslo povolenia: 3 2005E 0024	Kontaktná adresa: Letisko M. R. Štefánika - Airport Bratislava, a. s. (BTS) P. O. Box 160, 823 11 Bratislava 216				
Osoba oprávnená konať vo veciach podľa tejto zmluvy:				Zuzana Jánošíková, 0903 341 954, zuzana.janosikova@bts.aero					
ODBERATEĽ									
Obchodné meno:		Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky			IČO:	00151866			
Dátum narodenia (fyzická osoba- podnikateľ)		Č.P./Č.O.:		DIČ:		2020571520			
SÍDLO									
Ulica:		Pribinova 2			Obec:	Bratislava			
PSČ:		812 72		E-mail:	Sylvia.hochmannova@minv.sk		Telefón:	09610 33842	
Štatutárny orgán:		Ing. Roderik Jambor, riaditeľ Centra podpory Bratislava- plnomocenstvo č. p. SL-OPS-2024/005265-048 zo dňa 04.03.2024		Zapísaný v registri:	Zákon 575/2001 Z. z. o organizácii činnosti vlády a organizácii ústrednej štátnej správy				
Osoba oprávnená konať vo veciach podľa tejto zmluvy:				Mgr. Sylvia Hochmannová					
ADRESA PRE DORUČOVANIE (vyplniť, len ak sa líši od adresy sídla)									
Obchodné meno:		Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky			Ulica:	Špitálska 14			
Obec:		Bratislava			PSČ:	812 28			
PREDMET ZMLUVY									
Predmetom zmluvy je záväzok dodávateľa elektriny zabezpečiť distribúciu elektriny a dodávku elektriny v dohodnutom množstve do odberného miesta oprávneného odberateľa elektriny, vrátane ostatných regulovaných služieb a previazí zodpovednosť za odchýlku oprávneného odberateľa elektriny (ďalej len „zdrúžená dodávka elektriny“) a záväzok odberateľa elektriny uhradiť cenu za zdrúženú dodávku elektriny, a to v súlade s podmienkami podľa tejto zmluvy vrátane Obchodných podmienok, platnými predpismi SR a Prevádzkovým poriadkom PDS, ktorý je zverejnený na webovom sídle dodávateľa elektriny a odberateľ elektriny podpisom tejto zmluvy deklaruje, že sa s jeho obsahom oboznámil.									
CENA A PLATBNÉ PODMIENKY									
Cena za zdrúženú dodávku elektriny sa odberateľovi elektriny účtuje v súlade s platným cenovým rozhodnutím ÚRSO a touto zmluvou.									
Spôsob úhrady:									
<input type="checkbox"/>	V hotovosti		Prevodom na č. účtu			Adresa pre elektronické zasielanie faktúr:		Sylvia.hochmannova@minv.sk	
<input checked="" type="checkbox"/>	SK94 0900 0000 0050 3163 4885		<input type="checkbox"/> SK59 8100 0001 1502 6775 0257						
ŠPECIFIKÁCIA ODBERNÉHO MIESTA									
Označenie OM (EIC kód):	24ZBTSAPO000004I	Objekt dodávky elektriny:	APO	Ročná predpokladaná spotreba v kWh:	20 000 kWh	Hodnota maximálnej rezervovanej kapacity v A:	160		
Označenie OM (EIC kód):	24ZBTSAPO000001O	Objekt dodávky elektriny:	Kamerový systém APO	Ročná predpokladaná spotreba v kWh:	100 000 kWh	Hodnota maximálnej rezervovanej kapacity v A:	40		
Označenie OM (EIC kód):	24ZBTSOBLETO002A	Objekt dodávky elektriny:	Motorické rozvody OLK	Ročná predpokladaná spotreba v kWh:	20 000 kWh	Hodnota maximálnej rezervovanej kapacity v A:	63		
Označenie OM (EIC kód):	24ZBTSOBLETO001C	Objekt dodávky elektriny:	Koterce OLK	Ročná predpokladaná spotreba v kWh:	1 000 kWh	Hodnota maximálnej rezervovanej kapacity v A:	20		
Vzťah k odbernému miestu:	<input type="checkbox"/> Vlastnícky vzťah LV	<input checked="" type="checkbox"/> Nájomný vzťah			<input type="checkbox"/> Stavebný odber				
Tarifná za dodávku:	<input checked="" type="checkbox"/> VP	Distribučná sadzba:		<input checked="" type="checkbox"/> C2-X3					
Zálohovanie	<input type="checkbox"/> áno			<input checked="" type="checkbox"/> nie					
PLATNOSŤ A ÚČINNOSŤ ZMLUVY A JEJ ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA									
Zmluva je uzatvorená a právne účinky nadobúda dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami, ibaže právne predpisy, platné v čase uskutočnenia právneho úkonu, pre nastúpenie jej právnych účinkov vyžadujú pristúpenie ďalšej právnej skutočnosti (napr. zverejnenie zmluvy/dodatku).									
Zmluva sa uzatvára na dobu:	<input type="checkbox"/> 1 rok	<input type="checkbox"/> od do	<input checked="" type="checkbox"/> Určitú	odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy na obdobie trvania nájomnej zmluvy č. Z/BTS/NOB/2/2024		<input type="checkbox"/> neurčitú	Dátum začatia dodávky:	01.02.2024	

Neoddeliteľnou súčasťou zmluvy sú tieto prílohy:		Príloha č. 1. – Obchodné podmienky Príloha č. 2. – Špecifikácia odberného (-ých) miesta (miest) Príloha č. 3. – Špecifikácia ceny za združenú dodávku elektriny	Príloha č. 4. – Protokol o pripojení do distribučnej sústavy Príloha č. 5. – Výpis z obchodného/živnostenského registra
Dojednania odlišné od OP:			
Poznámka:		<ol style="list-style-type: none"> Nakoľko dodávateľ elektriny uskutočňoval do odberných miest odberateľa elektriny, špecifikovaných v Prílohe č. 2 tejto zmluvy, združenú dodávku elektriny aj v období od 01.02.2024 do dňa predchádzajúceho dňu nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy (ďalej len „rozhodujúce obdobie“), a to bez platne uzatvorenej zmluvy o združenej dodávke elektriny, zmluvné strany sa vzájomne dohodli a výslovne súhlasia, že v prípade potreby alebo v prípade vzniku sporu sa ich vzájomné práva a povinnosti, súvisiace so združenou dodávkou elektriny v rozhodujúcom období, budú rovnako spravovať ustanoveniami tejto zmluvy. Keďže dodávateľ fakturoval odberateľovi počas rozhodujúceho obdobia cenu za združenú dodávku elektriny a odberateľ za túto dodávku riadne platil, zmluvné strany súčasne vyhlasujú, že ku dňu nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy sú všetky finančné záväzky medzi nimi vysporiadané. Odberateľ elektriny zároveň vyhlasuje, že si je vedomý skutočnosti, že v zmysle príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov v oblasti energetiky dodávateľ elektriny k 1. januáru nasledujúceho roka podľa spotreby elektriny za predchádzajúci rok opätovne posúdi, či sa odberateľ elektriny na základe odberu považuje za malý podnik alebo veľkoodberateľa elektriny. S ohľadom na uvedené odberateľ elektriny berie na vedomie, že v prípade zmeny jeho zaradenia do inej kategórie odberateľov elektriny budú pre neho s účinnosťou od 01. 01. ďalšieho roka platiť iné Obchodné podmienky, zverejnené na webovom sídle dodávateľa elektriny, s ktorými je povinný sa oboznámiť. Dodávateľ elektriny je povinný oznámiť odberateľovi elektriny nové zaradenie do kategórie odberateľov najmenej 30 dní vopred. 	
Dátum a miesto:		Dátum a miesto:	
Za dodávateľa:		Za odberateľa:	
<p>Ing. Dušan Novota – predseda predstavenstva a generálny riaditeľ</p> <p>Ing. Juraj Vágner – člen predstavenstva</p>		<p>Ing. Roderik Jambor, riaditeľ Centra podpory Bratislava</p>	

Regulácia kvality

- V zmysle § 22 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach podlieha distribúcia elektriny a dodávka elektriny regulácii kvality.
- Dodávateľ elektriny je povinný najmä dodržiavať štandardy kvality a spĺňať požadovanú úroveň štandardov kvality v súlade s príslušným všeobecne záväzným právnym predpisom.
- Ak dodávateľ elektriny nedodrží štandardy kvality a toto nedodržanie preukázateľne nastalo, je dodávateľ elektriny povinný uhradiť svojmu odberateľovi elektriny kompenzačnú platbu vo výške a spôsobom určeným podľa príslušného všeobecne záväzného právneho predpisu; to neplatí, ak boli štandardy kvality nedodržané z dôvodu vzniku mimoriadnej udalosti podľa príslušného všeobecne záväzného právneho predpisu, stavu núdze v elektroenergetike alebo havárie spôsobenej treťou osobou.